

Одна из главных задач прошедшей сегодня в пресс-центре «Комсомольской правды» онлайн-встречи с журналистами - донести до населения информацию, что центры реабилитации продолжают свою работу, а услуги социальной поддержки доступны инвалидам - детям и взрослым.

В пресс-конференции приняли участие Наталья Обрежа, заместитель министра труда и социальной защиты, Екатерина Пяткина, директор «Центра адаптации и реабилитации инвалидов», Валерия Ушакова, директор «Областного реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями».

Спикеры рассказали о главных моментах реализации программ поддержки инвалидов на территории области, о том, какие форматы мероприятий пришлось осваивать в период пандемии, и о планах на 2021 год.

Руководитель Центра адаптации и реабилитации Екатерина Пяткина поделилась успехами участников коллективов танцевальной студии «Вдохновение», аудиотеатра «Откровение» и фотошколы. Отметив, что активное проявление талантов может стать частью реабилитации любого обратившегося в Центр.

Сейчас в Центре ведется набор в январскую группу, участники которой будут проходить реабилитацию на базе дневного стационара в течение 18 дней. Подать заявки могут инвалиды трудоспособного возраста, для них услуги Центра оказываются бесплатно.

Подробная информация - по телефонам: (8452) 96-45-30, 96-39-44, 52-61-25.



